

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕДЮКЕЙШНЛ ЕРА» (ЄДРПОУ: 42502643) є суб'єктом надання освітніх послуг з підвищення кваліфікації педагогічних працівників згідно з КВЕД 85.60, 85.59

# Сертифікат

засвідчує, що

Баран Андрій Віталійович

успішно завершив/-ла онлайн курс підвищення кваліфікації

## «Вчителі 2.0: онлайн-курс із професійного розвитку та наставництва» [тривалість — 30 годин / 1 кредит ЄКТС]

та здобув/-ла знання та навички з професійного розвитку та наставництва педагогів

**Форма підвищення кваліфікації:** дистанційна.

**Вид підвищення кваліфікації:** навчання за програмою підвищення кваліфікації.

**Напрями підвищення кваліфікації:** партнерська взаємодія з учасниками освітнього процесу; безперервний професійний розвиток.  
**Досягнуті результати:** здатність взаємодіяти з іншими педагогами на засадах партнерства і підтримки, зокрема й через наставницьку діяльність; здатність аналізувати можливості особистого професійного розвитку з урахуванням умов педагогічної діяльності, індивідуальних професійних потреб; здатність здійснювати моніторинг власної педагогічної діяльності, визначати індивідуальні професійні потреби; здатність застосовувати в педагогічній практиці дієві міжнародні практики, зокрема досвід Фінляндії; здатність розвивати професійні вчительські спільноти; здатність усвідомлювати особисті відчуття, почуття та емоції, керувати власними емоційними станами.

Курс розроблено проектом «Навчаємось разом» спільно зі студією онлайн-освіти EdEra за фінансової підтримки Європейського Союзу й Міністерства закордонних справ Фінляндії та підтримки Міністерства освіти і науки України. Висловлені в цьому проекті думки не обов'язково відображають погляди Європейського Союзу, Міністерства закордонних справ Фінляндії або проекту «Навчаємось разом».



Ministry for Foreign  
Affairs of Finland



FCG



29.02.2024

f9160ab0-a3f7-4334-b964-3e842e3bff07

Ілля Філіпов  
Директор ТОВ  
«Едюкейшнл Ера»



Сертифікат розроблено відповідно до п. 13 постанови КМУ від 21 серпня 2019 р. № 800 (зі змінами й доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133 та наказом МОН від 09 вересня 2022 р. № 805).